

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno a příjmení studenta	Iveta ŘÍHOVÁ
Název práce	Cestovní ruch a současné demografické trendy
Název a typ studijního programu	Ekonomika a management / Navazující
Fakulta / katedra	Ekonomická fakulta / KEN
Vedoucí práce	Klufová Renata, doc. RNDr. Ph.D.
Oponent	doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D

Posudek závěrečné práce

1. Význam a náročnost tématu 1.0

Poznámka: Vybrané téma koresponduje se studijním programem a vzhledem ke komparaci 4 evropských zemí bylo zpracování tématu náročné.

2. Logická struktura práce 1.0

Poznámka: Jednotlivé kapitoly nepostrádají proporcionalitu a logickou návaznost a jsou zpracovány bez balastu.

3. Naplnění cíle práce 1.0

Poznámka: Bez výhrad.

4. Metodický postup 1.0

Poznámka: Metodický postup vychází z kvantitativní strategie s využitím dotazníkového šetření a pro zvýšení validity získaných dat byla doplněna nestrukturovanými rozhovory s vybranými respondenty.

5. Hodnocení teoretického zobecnění a přínosu 1.0

Poznámka: Přínos práce spatřuji v uvedených návrzích ideální dovolené pro seniory v každé oblasti.

6. Práce s literaturou 1.0

Poznámka: Teoretická část diplomové práce tvoří ucelený přehled o dané problematice a zajišťuje odpovídající základnu pro praktickou část práce. Využité odborné zdroje, převážně cizojazyčné, jsou adekvátní a jsou řádně odkazovány v textu.

7. Formální stránka 1.5

Poznámka: Drobné nedostatky týkající se neuvedení celého linku u internetových zdrojů na str. 77.

Závěr

Hodnocení práce (známka): **výborně**

Doporučuji práci k obhajobě: **ANO**

Otázky pro diskusi a poznámky

Kritické poznámky a celkový přínos, celková hodnota práce

Diplomantka prokázala schopnost analytického myšlení, syntézy a konfrontace názorů českých i zahraničních odborníků zabývajících se demografickými trendy v kontextu cestovního ruchu. Pozitivně hodnotím využití odborných zdrojů, z nichž více než polovinu tvoří zahraniční zdroje.

Mohu konstatovat, že se autorce podařilo splnit stanovený cíl - analyzovat současné trendy demografického vývoje v kontextu cestovního ruchu s akcentem na stárnutí populace v České republice, Itálii, Skotsku a Finsku. Velmi oceňuji praktickou část práce, která byla náročná na zpracování z důvodu, že autorka oslovila tři hotely v každé ze 4 vybraných zemí Evropy. Dále z důvodu vyšší validity dat doplnila diplomantka data z dotazníkového šetření neřízenými (nestrukturovanými) rozhovory s vybranými komunikačními partnery. V páté kapitole autorka získané výsledky adekvátně porovnává s odbornými cizojazyčnými zdroji a vlastní invence spočívá v navržených "balíčcích" pro každou destinaci. Mohu konstatovat, že předloženou diplomovou práci lze zařadit do kategorie prací, které jsou zpracované velmi kvalitně a v porovnání s ostatními pracemi jednoznačně převyšuje standard.

Otázky nebo témata pro diskusi před komisí

Praktický přínos diplomové práce je nesporný, proto bych se ráda zeptala, zda některé z oslovených hotelů využily Vámi zpracované výsledky a návrhy?

Datum: 13.05.2022

Podpis oponenta